
Technologia wykonania przełączenia:

1.Wyciąć ok. 0,5 m istniejącego przyłącza

2.Wstawić trójnik  żeliwny  ocynk. poz. 1

3.Połączyć złączkami poz. 3 i 4 oraz rurą PE poz. 5,  brakujący odcinek istn. przyłącza

4.Zaślepić korkiem boczne odgałęzienie trójnika

5.Tak przygotowane odgałęziania pozostawić do czasu uruchomiania nowego

rurociągu rozdzielczego PE.

6.Po uruchomianiu wodociągu PE należy zdemontować złączki poz. 3 i 4 ( w ich

miejsca zamontować korki), i odcinek rury poz. 5, a złączką kolankową poz. 2

połączyć nową i starą część przyłącza.
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istn. rurociąg stal. fi 32

projekt. przyłącze PE fi 32

istn. przyłącze do budynku z rury stal. fi 32
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UWAGA:

średnice złączek podano dla rurociągu przyłącza z rur stal. fi 32 - dokładny wykaz należy

ustalić na budowie po odkryciu i ustaleniu średnicy istn. przyłącza wody
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Rura polietylenowa do wody SDR-11 Dn 32 x3,0

Złączka Polyrac PE z gw. wew. fi 32/1 1/4"

Złączka Polyrac PE z gw. zew. fi 32/1 1/4"

Kolano Polyrac PE z gw. zew. fi 32/1"

Trójnik red. z żeliwa ocynk. - 1 1/4 " x 1" x  1 1'/4"

WyszczególnienieLp. Ilość
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